

НОВОСТЬ  
15.12.2016

СООБЩЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ

15 декабря около 07:30 на трассе «Чернушка-Оса» недалеко от села Деменёво произошло дорожно-транспортное происшествие с участием автобуса ПАЗ (ООО «Чернушинское УТТ»), в котором находились 13 человек, в их числе сотрудники ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» и подрядных организаций, включая водителя автобуса сервисного транспортного управления. В результате столкновения автобуса с автомобилем КАМАЗ погибли три человека, четверо пострадали, двоим была оказана разовая медицинская помощь. На месте ДТП работают сотрудники ГИБДД и МЧС. Специалисты ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» оказывают всю необходимую помощь. Пострадавшие доставлены в Чернушинскую районную больницу. Обстоятельства происшествия устанавливаются.

В связи с трауром, объявленным на предприятии, все торжественные мероприятия, запланированные на завтра, отменяются. Производственные совещания начнутся с минуты молчания.